

# 文 化 講 演 会 申 込 書

■お申し込み方法

【申込締切:2016年1月26日(火)】

\*但し、定員になり次第締切りとさせて

いただきます。

◆e-mail: sato-mh@jp.fujitsu.com

◆Fax: 023-641-5642 お手数ですが、着信のご確認をお願いします(電話:023-641-3366)

下記の【個人情報の利用目的】に同意のうえ、本イベントへの参加を申し込みます。 (申込責任者の方は、参加者全員から、本同意について確認いただきますよう、お願いします。)

# 申込責任者

お申し込みに関するお問い合わせの必要が生じた場合に、ご連絡させていただく場合があります。

貴社名·団体名		
所属・役職	申込責任者名	
電話番号	e-mailアトレス	

# 参加者

所属・役職	氏 名

# 会場案内図



- ◆山形グランドホテル 山形市本町1-7-42 TEL 023-641-2611
  - ※駐車場が限られております。 満車の場合は受付係までお申し出 くださいますようお願いいたします

### 【お客様の個人情報の取扱いについて】

- ご提供いただきましたお客様の個人情報は、以下の目的で利用させていただきます。
- ・本イベントに関する連絡および開催当日の受付での使用、名札作成および着用
- ・本イベント運営、お客様対応のため必要に応じ、富士通関係会社(パートナー会社を含む)/ファミリ会山形県幹事/講演者等の 運営関係者への提供
- ・ファミリ会東北支部からのイベント開催情報のご案内(DM、e-mail、電話等)

本イベントにおいてお客様よりご提供いただきましたご意見等につきましては、要約・ 改変し、会場写真と併せて運営関係者およびファミリ会会員へ提供させていただくこと があります。記入された内容についての開示・訂正・追加・削除を希望されるお客様は、 右記お問い合わせ先までご連絡ください。

## 〔お問い合わせ先〕

FUJITSUファミリ会山形地区事務局 佐藤美穂 住所:山形市本町1-4-21 荘銀山形ビル 7階 電話:023-641-3366 Fax:023-641-5642 ファミリ会の個人情報保護ポリシー http://jp.fujitsu.com/family/privacy/